

# 艺考不加分,考艺术的更多

## 城区艺考人数比去年增加5%



场外练一练。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安8月1日讯(记者 孙静波) 即使艺术考级证书不再是升学加分的砝码,但8月1日的艺考现场依旧火爆。据了解,今年城区艺术考生人数比去年增加5%。

1日上午,中国音协音乐考级在泰安市艺术馆举行。上午7点半,报名参加艺术考级的孙一诺带着手风琴,和爸爸在门前排队。“没想以后当个手风琴家,就是喜欢。”孙一诺

说。7岁的宋晓佳在考场外试音,她说拉小提琴能解压,每天写完作业都练上一会。

家长宋女士说,孩子学了3年钢琴。虽然艺术等级证书升学不再加分,但让孩子多学一门特长也是好事。“现在都讲究素质教育,我们尽可能给孩子提供这样的环境。”

“去年起,有艺术考级证不能给升学加分了。但这两年报考人数仍

在增加。通过考级,评委老师的意见有助于考生的进步。”泰安市艺术馆馆长齐新东说。据了解,今年泰城地区报名考级学生有3800多人,比去年增加5%左右。

“以前很多家长逼孩子学特长,就为升学加分。现在更多的考生是喜欢,在考试中也发现了不少很有天赋的苗子。”中国音协手风琴考官范正勇说。

# 泰山古柏上趴着只“考拉”

## 泰山树瘤形状各异引关注

本报泰安8月1日讯(记者 邵艺谋 实习生 李少波) 1日,一市民打来电话称,泰山登山盘道斗母宫牌坊旁的一棵古柏上,一只“考拉”趴在上面一动不动。原来,这只“考拉”是一个树瘤,外形极像考拉。

1日上午,市民李先生打来电话称,登山盘道附近古柏上有一个树瘤,外形和考拉一模一样,憨态可掬。“我早上5点多上山锻炼,天还蒙蒙亮,隐约看到树上有一只‘考拉’。”李先生说,他每天早上都会上山锻炼,1日早上在斗母宫牌坊下休息时,看到旁边一棵大树上有一只“考拉”。“我以为是一只真考拉,走近发现是个树瘤。外形简直一模一样。”

记者随后来到斗母宫牌坊,在

牌坊东边的大石头旁边,一棵古柏树干上长出一个树瘤,看上去很像一只趴在树上的考拉。树瘤的纹理形成了“考拉”的耳朵、鼻子和四肢。见到记者拍照,路过的几名游客停下脚来,看到树瘤后,几名游客说:“真像一只考拉,没想到树瘤也能形成这么逼真的形状。”游客赵女士兴奋地说,没想到泰山上有这么多神奇的地方,上山时她一定会多看看周围的古柏,说不定能在上面发现其他“动物”。

泰山景区工作人员说,树瘤是树木受伤后细胞繁殖形成的愈伤组织,是树木的自我保护方式。“山上很多古柏都有树瘤,形状各异,远近不同,感兴趣的游客可细心观察一下。”



树瘤很像考拉。本报记者 邵艺谋 摄

# 肇事撞死人 潜逃6年被抓

本报泰安8月1日讯(记者 赵兴超 通讯员 王文颖) 6年前,一男子因偷车撞人后逃逸,6年后,在派出所补办身份证时被抓。

7月31日上午,东平县接山派出所走进两名30岁左右的男青年,来到户籍部门补办身份证。刚坐下,其中一人被民警摁住。

被捕的是犯罪嫌疑人刘兵(化名),因盗窃外逃6年。2004年,22岁的刘兵,与养父宋某及两名同村人,开农用车辆盗4棵价值1000余元的杨树。得手离开时慌不择路,农用车辆翻车,两人不同程度受伤,一人当场死亡,刘兵见状撒

下受伤的养父,一个人逃跑。刘兵养父及同伙被刑管制两年。

刘兵说,他这六年一直在临沂、日照等地打工,待几个月就换地方,每天都提心吊胆生活。

接山派出所民警说,7月18日,刘兵托朋友用U盘拷头像照片,到派出所想补办身份证。教导员薛其祯一眼认出刘兵,在电话中以“照片不合适”等理由,让刘兵本人亲自到派出所补拍照片。经过多次催促和沟通,刘兵打消疑虑,从日照回到东平来办身份证。

目前,刘兵因盗窃罪已被刑事拘留。



# 罕见事故

7月31日下午2点,在青年路北段,一辆自行车把一辆轿车前保险杠刮掉。

本报记者 邢志彬 摄



泰山志高慈善旭日教育基金  
TAINHAN ZHIGAO  
KIND SUN CHARITY EDUCATION FUND

# 为爱 为明天

## ——2012,爱的绽放!

2012年泰山志高慈善旭日教育基金助学系列之往年受助学生回访

山东大学威海校区尹秀莲:

# 在数字天地中自由驰骋的真性情女孩

尹秀莲是个肥城女孩儿,记者第一次见她,便被她干练的气质所吸引。在志高旭日教育基金的帮助下,尹秀莲就读于山大威海校区计算机系数字媒体技术专业。繁琐的数字并没有让她感到枯燥,相反尹秀莲却在这个领域乐此不疲,获得了一项又一项傲人的成绩。也许这就象她坚持每天长跑一样的人生态度,只要有恒心有毅力,就能够爬到山的最高处。

乐沟通,她是班上善解人意的团支书

2009年,初入大学的尹秀莲与其他同学一样,对大学生活充满了好奇,什么都想尝试一下。在班委竞选中,尹秀莲成功当选团支书,一干就是3年。团支书是个细心活儿,不仅需要了解每位同学的性格、爱好、脾性,还要时时刻刻做好老师与同学的纽带,保证

班集体的和谐稳定,而这些尹秀莲都能做到。

在担任团支书期间,有一件事让尹秀莲一直铭记在心。班上一位女同学因为感情问题离校出走,尹秀莲得知后,一边到处找这位同学,一边向辅导员打电话请示,最终在环海大道上找到了这位同学,然而因为自己向辅导员老师报告,惹得同学很不高兴。“当天晚上她一直都不理我,直到第二天下午,我故意走在她后面,一开始不说话,走着走着我们就手牵手了。”原本尹秀莲还担心会失去一位朋友,没想到后来两人的感情更加深厚了。

肯吃苦,奖学金接济家人自己打零工

每天早晨六点钟,只要天气条件允许,尹秀莲准时出现在环海大道上,晨跑是她的必修课,她觉得晨练会让

她一整天精力充沛,干什么都很带劲儿。“我喜欢长跑,它很锻炼人的意志,我的优势就是在能坚持住,所以长跑是我离不开的运动方式。”尹秀莲说。长跑带来的顽强拼搏的意志,使得尹秀莲一直坚持自己赚生活费,一方面她担任辅导员助理勤工俭学,另一方面每逢假期还发传单、做家教。虽然尹秀莲连续两年获得国家奖学金,但为了补贴家用,她将6000元钱寄回家,因为年近六十的父母是尹秀莲最大的牵挂。“爸爸现在还在外面打工赚钱,妈妈的身体不是太好,去年暑假我接到了爸爸的电话,告诉我妈妈中暑了,问我能不能回家一趟。回家后才知妈妈不仅是中暑了,她已经病了好长时间,我使劲攥着妈妈的手,趴在床边使劲忍着不让妈妈看到我掉眼泪。”尹秀莲回忆。

学有成,收到3所高校读研“邀请函”

长跑所带给尹秀莲的不仅是面对家庭贫苦的坚强意志,在学业上的成就也得益于她坚持不懈的努力。计算机编程是件很枯燥的事情,但尹秀莲却懂得“苦中作乐”,功课非常出色。2011年,尹秀莲带队参加软件设计大赛,获得二等奖,今年在同一奖项中她又获得三等奖。大一暑假,她参加了“调研山东”活动,研究全运会对济南旅游产业的影响;大二暑假,她参加社会实践,与海华、新浪、海辉等的项目经理进行面对面对话,了解目前软件市场的行业发展规划。大三暑假,她在做实验室项目,帮助威海市边防大队对渔民入出港口制度进行完善,以后通过刷卡就能做到全记录。哪一阶段做什么事情,尹秀莲都完美规划着,像跑步一样,调



整着自己的最佳状态,向目标冲刺着。

如今,尹秀莲已经接到了北邮、上海交大、复旦大学3所高校的offer,只要尹秀莲想继续读研,这3所高校任她挑选。对于未来,尹秀莲很有自己的想法,她说:“我在大二时就给自己制定了一个明确的人生规划,研究生毕业后3年内主要做软件开发,3年后转项目经理,此后2年争取成为项目主管。”对于喜欢长跑的尹秀莲,对于自己的人生目标也在一直坚持跑步前进着。